
 

 

 

Compte-rendu de la séance du 23 mai 2014 
 
 
 
Absent excusé : Monsieur Eric WEIBEL (procuration)  
 

 
 
Le compte-rendu de la séance du 11 avril 2014 a été approuvé à l'unanimité 
 
 
I- Protection du village contre les inondations, côté Est  

La solution retenue est de réduire le débit du ruisseau en amont du village lors de fortes précipitations.  
Il est envisagé de modifier les 2 têtes de pont (de part et d'autre de la parcelle des "poulaillers Klein") et 

de mettre en place des vannes. 
Le projet sera approfondi et soumis au prochain conseil municipal. 
 

 
II-  Maintenance des diverses installations de la salle des fêtes (chauffage, climatisation, 

ventilation) 
Après étude des 2 projets de contrat d'entretien proposés par la société LOHNER maintenance & 

technique, les conseillers optent, non pas pour la mise en place d'un contrat d'entretien, mais pour une 
révision des différentes installations en régie ("commande à la carte"). 
 

 
III- Demande de subvention : club de scrabble local 

Le club de scrabble demande une participation financière à la commune permettant de cofinancer le 
déplacement des participants à la finale nationale des interclubs de scrabble qui se déroulera les 14 et 15 juin 
prochain. Après avoir été à Carpentras (2010) et Orléans (2011), ils se rendront cette-fois-ci à BRON. 

Après délibération, et suite au vote de 7 voix pour, 7 voix contre et 1 abstention, le maire a tranché pour 
verser, une dernière fois, la somme de 400,- €. 
 
 
IV- Les conseillers n'ont pas donné de suite favorable : 

1-  à la demande de cotisation de l'association Arts et Lumières en Alsace- Festival Voix et Route 
Romane 

2- à la mise en place d'une barre d'attache pour chevaux à la Chapelle Saint Laurent. 

 
 
V- Compte-rendu des commissions : 

1- Monsieur Denis STAHL pour celui de la Communauté de Communes 
2- Monsieur Laurent KRIEGER pour celui du SIVOM du Rohrbach  

 
 

 
Prochaines séances : Vendredi 20 juin 2014 à 20h30 

 
Le maire: Bernard KLEIN 

 
 
 



 

 

AvisAVIS Avis AVIS Avis AVIS Avis AVIS Avis AVIS 
 

  
Les travaux de réhabilitation de la mairie débuteront très prochainement. 

 
Le secrétariat de mairie et l'Agence Postale Communale seront fermés du 

19 au 24 juin inclus (pour le déménagement) 
et ouvriront à nouveaux leurs portes le 26 juin au rez-de-chaussée du 
bâtiment communal situé 5, rue de l'Eglise. ("Presbytère"). 
 

 
L'antenne Caritas Alsace du Kochersberg-Ackerland organise une 
collecte de denrées alimentaires non périssable au Super U de 
TRUCHTERSHEIM lors des 26 et 27 juin 2014, destinées aux 
familles plongées dans la précarité et relevant de notre 
Communauté de Communes. 
 
Merci pour vos dons ! 

 
 

 
  

Le conteneur à textile est en place au point d'apport 
volontaire. Les bénéfices de la collecte seront versés à la Croix Rouge. 
 
 
 

 
 
 
Vous avez un différend avec votre fournisseur ou 

distributeur d'énergie (électricité ou gaz naturel) ?  
Vous pouvez recourir gratuitement aux services du 

médiateur national de l'énergie : par internet  www.energie-
mediateur.fr ou par téléphone au 0800 112 212 (n° vert). 

 
 
 
 

 
 
Il serait fortement apprécié qu'à Gougenheim nous puissions 

prétendre que 4 habitants sur 4 ramassent les déjections de leur animal de 
compagnie ! 

 
 

 

 


